

“寻龙少年团”探秘龙王村

有情人折桂定情

上周六，厢遇联合雾野青年举办了一次野外徒步。厢遇“寻龙少年团”去到重庆市北碚区复兴镇龙王山下，探秘那遗世独立的龙王村。他们一路上披荆斩棘，翻山越水，尽享徒步之乐。这期间，还引发了一个浪漫的小插曲——少年团的小张成功告白蔓蔓，有情人终成眷属。

“寻龙少年团”是几位参加“龙王村徒步”活动的嘉宾自己取的队名，他们说，这个名字特别符合他们的“心理年龄”，特别热血。

据媒体此前报道，现在的龙王村是原来龙王村、龙泉村、大碑村合并而来的。进入老龙王村街道，能看见一棵约有210年树龄的黄葛古树。如今来村里旅游的游客，都视黄葛古树为路标，到了这里，就进入了真正的龙王村街道了。

蜿蜒的山路，藏不住秋天的美丽。嘉宾们背着背包，手持登山杖，沿着乡间小路，迤迤而行。龙王村的事不少，一路上，有板栗、刺梨、松果、柿子等野生果子，还有很多鱼塘可以捞螃蟹、钓鱼。

“寻龙少年团”里的小张其实一直对同组的蔓蔓有好感，在经过“桂花大道”时，他折了一枝桂花，装进早已准备好的香包送给蔓蔓，并表明心迹。没想到，收到这份惊喜的蔓蔓表示，自己对小张的心意早有察觉，就在等小张什么时候开口呢。在大家的起哄和叫好声中，蔓蔓接受了小张的心意，有情人终成眷属。

当天，大家还找到了村里的有名景点——龙王洞。龙王洞在山下看着不大，真正到了里面却别有洞天。从洞中向外望，风景如画，连呼吸都与大自然同频。

走过密林的考验，领略山野溪河的清凉，曲折的山路带着大家踏上归途，每个人都带着满足的笑容。

重庆晚报-厢遇记者 蔡静



重庆本地

徒步搭子

免费群聊

发送“加入徒步群”